

Mohammad Yunus (biologiste)



Pays: Inde

Langue : Anglais

Note : Biologiste. - Profess

Biologiste. - Professeur et coordinateur : School for environmental sciences, Babasaheb Bhimrao Ambedkar university, Lucknow, Uttar

Pradesh, Inde (en 2000)

Autre forme du nom : Mohammad Yunus (biologiste)

ISNI: ISNI 0000 0001 1557 3854 (Informations sur l'ISNI)

Mohammad Yunus (biologiste): œuvres (2 ressources dans data.bnf.fr)

Œuvres mixtes (1)

"Probing photosynthesis" (2000)



avec Mohammad Yunus (biologiste) comme Éditeur scientifique

Euvres textuelles (1)

"Plant response to air pollution" (1996)



avec Mohammad Yunus (biologiste) comme Éditeur scientifique



Thèmes en relation avec Mohammad Yunus (biologiste) (2 ressources dans data.bnf.fr)

Biologie (1)			
Photosynthèse	1 0		
Botanique (1)			
Photosynthèse	3 0		
Personnes ou collectivités en re dans data.bnf.fr)	lation avec "M	ohammad Yunus (biologiste)	" (3 ressources
uans uata.biii.ii)			
Personnes ou collectivités liées en tant q	ue éditeur scientif	i̇̃ique (3)	
Muhammad Iqbal	⊕ ?	Prasanna Mohanty	3 0
Uday Pathre	3 ?		
Voir aussi (4 ressources dans da	ita.bnf.fr)		
À la BnF (1)			
Notice correspondante dans Catalogue gé	énéral		
data.bnf.fr			

Sur le Web (3)	
Notice correspondante dans IdRef	Notice correspondante dans ISNI
Notice correspondante dans VIAF	